

Előfizetési árak:
 Egész évre 8 frt.
 Félévre 4 „
 Negyedévre 2 „
Hirdetési árak:
 A négy-hasábos petitsor
 1-szeri felvétele . . 7 kr.
 2-szeri „ 6 „
 3-szeri „ 5 „
 A három-hasábos „Nyilttér“
 petitsor 10 kr-ral számítatik.
 Hirdetés-bélyegár 30 kr.

PÉCSI LAPOK.

Vegyes tartalmu lap.

Hirdetések felvételnek
 Opellik A. Schalek Henrik,
 Haasenstein és Fogler,
 Mosse Rezső bécsi; — Gold-
 berger A. B. budapesti; —
 G. L. Daube és társa
 M. frankfurti;
 Haasenstein és Fogler
 Steiner A.
 hamburgi irodáiban.

Megjelenik hetenkint háromszor
 és pedig:
 vasárnap, szerdán és pénteken

Szerkesztőségi iroda hal-tér 5-ik számú házban. Hirdetések és előfizetések felvételi
 irodája Ramazetter Károly kiadóhivatalában boltiv-közben a könyvnyomda mellett.

Egyes szám
 Szerda- és pénteki kiadás 5 kr.
 vasárnap 10 kr.

Visszapillantás a közelmúltban itt történtekre.

— Emlékezésül 1881-re. —

(Második közlemény.)

Nemcsak a belvárosban, hanem a külvárosokban is nagy a változás.

A szent Agostonról címzett plébániatemplomra a budai külvárosiak büszkén tekintenek, amint az, egy ily népes városrészhez méltó alakban áll.

Az utcák kövezése, tisztántartása itt is halad s a rajta átvonuló bányatelepi út alig eshetik kifogás alá.

A budai vásártér, mely előbb elhagyatottsága és alig átgázolható sártengere folytán méltón megfelelt régi czimének, most a város egyik fő kereskedelmi helyévé, piaczává lön, előnyére az egész budai külvárosnak, és megbecsülhetlen előnyére az ottani ház- és üzlet-tulajdonosoknak.

És hogy csakugyan az adás-vevésnek szentelt helye legyen, nem hiányzik már az igazság istenasszonya baljában levő eszköz, a mérték, illetve a hidmérleg, amely, ha nem is valami stylszerű alakban, teljesen megfelelőleg foglalja el alkalmas helyét.

Hogy pedig az igazság istenasszonya jobb karjának súlya is érezhetővé legyen, az a rendőség hivatása.

A Zsolnay V.-féle gyártelep folytonos nagyobbitása és nagyszabású kiépítése is előnye és dísze a budai városrésznek. Élénkebbé lett a város a honvéd sátor-tábor felállítása által is, mely bármint harczoltak is ellenében pénzügyi tekintetek, s ha a katonaságot sok tekintetben az országra nézve inproductivnek is tartják, kétségkívül előnyös a városra; már is kedvelt kirándulási helye lön a lakósságnak és

idővel egyik legkedveltebb mulatóhelyévé válhatik.

A nagyszabású, bár sok tekintetben elhibázott honvéd-lövölde, a csatáriskolának ide történt helyezése, a honvéd kaszárnyának czélba vett felépítése, élénk tanúsága annak, hogy Pécs a honvédelemnek nevezetes pontjává emelkedik, a melynek egyébkénti emelkedésével is karylntve járand. A város e tekintetben országszerte s a mérvadó körök figyelmét magára vonta, koronás fejedelmét is szerencsés volt falai között ősi erény- s lelkesedéssel fogadni.

Az azelőtt rozszant Lakits-féle honvéd-laktanya terjedelmes lovardájával s istállóival a beszállásolás kivánalmainak mindenben megfelelőleg áll fenn, s a bele fordított költséget a várospenztárnak kamatostul viszatéríti. A katonai szállásolási teher enyhítése czéljából a laktanya udvarán több barakk-laktanya építettet.

A szigeti külvárosi czélszerűtlen tanoda mintegy 5000 frt költséggel aként bővített ki, hogy a szükségletnek mindenben megfelel. A mellette lévő városi kert — faiskola — gondos kezelés alatt áll, s az ott épített üvegház a sétatér díszítését lehetővé teszi.

A városi árvaintézet, „Rudolphinum“ az előbbi drága, elhagyatott magántulajdont képező bérhelyiségből, a városi hatóság lelkes kezdeményezése, kérelmei folytán összegyűlt, s mintegy 17000 frtot tévő magán-adományokból czélszerűen épített, a közönség jótékonyági érzetét szépen feltüntető díszes házba helyeztetett át, ahol 30 árva gyermek helyett, jelenben már 70 nyer szeretetteljes, példányszerű nevelést és ellátást.

A nyomor enyhítésére a közrend és közbiztonság emelésére szükséges „szegények-

és dologháza“ felállítására is kiadatott a jelszó, s hogy mily eredménnyel, mutatja a városközönség által megszavazott 50000 frt alaptőke, s több magán adományon felül Pollák János kanonok urnak valóban nagy-lelkű adománya. Ezen intézet alapja eként biztosan megvetve van, az épület tervezete is készen áll, s habár a keresztülvitellel gazdálkodási szempontból még egy ideig várni is kellend, hisszük hogy a jelen évtized alatt ezen közhasznú intézet áldásos működését megkezdheti.

A haladás egyik lüktető ere az ipar és kereskedelem. Itt elismerésre méltólag említendő fel ama buzgalom, a melynek eredménye a heti marhavásárok tarthatásának kieszközlése, a kereskedelmi és ipartársulat megalakítása és a kereskedelmi magántanoda s a városi ipartanoda virágzóvá tétele, úgy a kereskedelmi- és ipar-kamarának felállítása volt.

A legnagyobb méltánylatot érdemlőleg felemlítendő még, hogy a délkeleti vasút eszméje is itt és oly erélylyel penditetett meg, hogy a budapest-pécsi vasút e nélkül még soká létre nem jött volna, már pedig ezen vasút, habár mi is czélszerűbbnek látuk volna azt Üszög-Vasason, a Mecseken át elvonulni, az általános kereskedelmi érdekekre kétségkívül jótékony hatással leend, s egy nagy czélt a hazai kereskedelemnek Bécs és Triesztől függetlenítését fogja megvalósítani.

Az ez évi közköltség-előirányzat is egyes részleteiben az előretörekvést nyilvánvalóvá teszi.

A kir. főrealanoda földszinti helyisége rövid idő alatt tetemes póttépitkezéssel a tanügyi kivánalmaknak megfelelővé tétetik, s eként a város 100,000 frtba kerülő építkezés iránt magára vállalt szerződészerű

Tárcza.

A „Tücsökdalok“-ból.

Tavaszom álma, tündérszép egem!
 Szememet újra rád függeszthetem
 És lelkem elmerülhet mosolyodba,
 Mint büszke hattyú ragyogó habokba.

A boldog óra nem vár, tova röppen . . .
 De közel, távol, búban és örömben
 Velem léssz mindütt, örökké velem,
 Tavaszom álma, tündérszép egem!

(Lapunk részére.)

Endrödi Sándor.

A hamutartó.

(Köszvény Tivadar orvosszigorló naplójából.)
 (Humoresk.)

Épen ma kaptam egy gyászjelentést a következő tartalommal: „Koppantó Jenő és öcsege Gyula úgy a maguk, valamint számos meleg keblű barátjuk nevében elszomorodott szívvvel jelentik, hogy forrón szeretett hamutartójuk f. hó 1-én d. e. 10 órakor széttörött létre szenderült.“ E rettenetes hír szívemet négy-öt emeletes bánatokkal, lelke-

met pedig az enyészetnek ultimaféle gondolataival szállásolta be, s az étlap, mely különben igen magasztos irálylyal vala összeállítva, balkezemből kiesett.

Emlékezetes hamutartó! Finom carrai márványból oly díszes és merész kivitelben készült, hogy láttára a szemléző emlékezetébe akaratlanul a Phidias inasai tolakodtak. Alapja széles, fölfelé elkeskenyülő obeliskalak vala; lábánál mythologiai lények érzégesen, csapongó vagy szelid szenvedélylyel fűződtek egymás karjaiba. Egyik része a bachanalákat ünnepelte, a másik része, mint megannyi turbékoló gerle, úgy látszik, akkor tartá az első „légy-ott“-ot, s élvezte a még csak akkor pitymaló szerelemnek édes ábrándjait. Ez istenek fejét zöld koszorú övezte, melyből finoman emelkedett ki egy rozsahehely és ez képezte a szorosabb értelemben vett hamutartót.

Értékét ne kérdezd, születési helye, ideje után ne tudakozódjál, elég az, hogy beese előttem s jelen okirat első sorailban megnevezett barátaim előtt határtalan, megmérhetetlen nagy vala, mert azzá tette a hozzá fűződő emlékek beese. Ez előtt négy-öt évvel midön a „Hármat rikkantott már“ népdal apraja nagyja ajkán és a zongora hurjain javában harsogott, kaptuk én és barátaim közös újévi ajándékba Glycerin Emma kisasszonyéktól, azaz Glycerin Gusztáv fővárosi orvos és neje szül. Bonczkés Eleonora

urhölgytől a hamutartót egy gyufatartóval együtt. Már maga az ajándékozás ünnepi szertartások kíséretében, ötletes pohárköszöntők, szellemes kaczagás, s derült köhögés zajában történnén, egy fontos momentum arra, hogy a fent mély tisztelettel említett hamutartónak értéket, becser, tekintélyt, méltóságot és hatáskört kölesönözzön. Vezérezikk Lajos lapszerkesztő vig elegiája után Vonalzó Mihály főmérnök havannát, Okirat Jenő tanácsnok specialitást, Indok Gyula fiatal ügyvéd kubákat, Interpellatio Dezső „képviselő hazait“, és isten tudja, ki minő szivarkát helyezvén elé, füstjével, hamvaival és végével fölszenteltük a nagyszerű műremeket. Glycerin Emma a házi kisasszony anélkül, hogy érdemleges tárgyalásba bocsátkoztam volna a füst kellemes oldalairól, egy damaszkot enyelgve vett himbáló ujjai közé, mig a főmérnök leánya: Vonalzó Amália kisasszony, ki hiteles anyakönyvi kivonat tanúsága szerint életének 25-ik, boldog házassági reménykedésének nyolczadik évét már betöltötte, csak azon buzditó szavaimra volt hajlandó egyet ajkaihoz emelni, hogy a szivar a 17 éves kisasszonyoknak meg nem árt. A szavak szivet, a gyufák pedig szivart gyujtottak. Én olyan valék, mint egy jó meleg, vagy tűzterjesztő test, mert a kisasszonyokat kor- és vallás-különbség nélkül szivarral ellátván, a mamákhoz fordultam, kiknél legnagyobb car-

tétén. Búcsuzása közben egyik tiszt ezen kérdést intézte Izsákhöz: „Hajlandó volna-e a népfölkelésben részt venni?” Habozás nélkül felelt imígy: „Uram! drága hazámért és a szabadságért, ha szükséges, — ámbár elegendő vagyonnal bírok, szívesen hagyom el birtokomat, és én leszek az első azok között, kik zászló alá sorakoznak. „Ezután e szavakkal: „Isten éltesse, fejlessze, terjessze és gyarapítsa az összes honvédséget, és áldja meg szép hazánkat,“ könyözve távozott. Közöltük ez érdekes és vonzó epizódot a katonai életből, mint a magyar népről erkölcsi és hazaszeretetének egyik tanuságát.

Ujévi tisztelgés. A városi hatóság küldöttjei ez év első napján is tisztelgtek Perczel Miklós főispán urnál és a megyei püspöknél. Mindketten szívélyesen köszönték meg a megemlékezést, utóbbi különösen kifejezte a város iránti ragaszkodását, hogy mily szívesen lakik itt s mennyire érdekel kíséri a város ügyeit, csak azt sajnálja, hogy eddig nem volt tehetségében mindazt megtenni, mit a közjó érdekében megtennie szükségesnek tart.

Vizkelety Imre pénzügyi titkár, kinek neve a pénzügyi szakirodalom terén kiválóan ismeretes, legújabb művén „K a l a u z R ó m a és O l a s z o r s z á g b a“ szorgalommal dolgozik, a 2-ik füzet már e napokban megjelenik. A műből mi is közlendünk egy rövid fejezetet mutatványul.

A vöröskereszt-egyesület pécsi-járásfiókja m. év 31-én alakult meg Forray Iván járási szolgabíró úr elnöke alatt. Alelnökké Ottocská Géza és Krebsz Alajos urak, titkárrá Fischer Lajos ur választották meg. A választmány 27 tagból áll.

Szegény legények. Az üszöghi pusztán túl lévő „csikós völgy“-ben két fegyveres szűrös ember útonállást követett el. Három hidori gazda bort hozott városunkba eladásra s a mint visszatértek, a fenemlitett helyen megtámadtattak. Az útonállók pénzt követeltek. A megtámadottak egyike husz forintot nyújtott át az egyik szegény legénynek mire azután egy közelgő kocsi zörejére elriasztotta őket.

Kitüntetés. Pribil Ferencz, a köznéven csak „Ferencz bácsi“-nak ismert törvényszéki szolgát, hosszas és hűséges szolgálataért, ő felsége a király ezüst érdemkereszttel ajándékozta meg. A kitüntetés ünnepélyesen fog átadni.

Jogász-csárdás. Ezen czim alatt Dankó Gyula a jogász-bál alkalmára egy csinos csárdást szerzett, a szöveget hozzá Várady Ferencz ismert fiatal poetának készítette. A mű csak a jogász-bál után fog többszörösíteni és áruba bocsátatni.

Vajda János arczképét Siklós város közönsége, a városháza és a polgári iskola részére Nachod pécsi festésznél készítette el; a festész e napokban küldi át rendeltetése helyére. Vajda sokkal emlékezetesebbé tette hazafias jelleménél és jótékonyságainál fogva nevét, hogyszem művészi kezektől ne érdemelt volna megörökítést.

A „Pécsi Dalárda“ Sylvester-estélye ez évben is kitünően sikerült. A dalárda, mely a társas élet előmozdítása és a dalművészet teljesítése érdekében már oly sok szolgálatot tett, e kedélyes estén ismét jó hangulatban és élvezetben tartá a közönséget. Az előadott dalok és tréfa jelenetek valódi humortól pezsgtek, ügyesség, jókedv, elevenség régi erényei dalárdistáinknak és így mindez egyesítve, a jó kedv általános lett. Az egyes előadások szereplői jelmezben jelentek meg, mely a sikert még inkább elősegíté. Befejezésül a „Hymnus“ énekeltetett, mely után az egyesület alelnöke alkalmi beszéddel üdvözölte a szép számú közönséget. Meg kell még emlékeznünk a városi zenekarról is, mely jeles játékával csak fokozta a jelenlét megelégedését. A Sylvester-est most is kedves emlékezetű lesz és a „Pécsi Dalárda“ ujult reménnyel néz elé az új

esztendőnek, hogy ne mondják rá „szép hibából be kikeltél!“

Betörés. Hétfőn éjjel Piribauer pék házában, az ott levő szatós-boltba betörtek s csekélyebb tárgyakat elraboltak. A tettesek nyomában van a rendőrség.

A nemzeti casinó e hó 8-án, vasárnap d. e. 10 órakor tartja ez évi tisztújító közgyűlést.

Apró hírek. A dunagőzhajózási társulat összes szállitánya december hóban 2500 métermázsát tett ki. — Fizetés-emelés papíron, A bíróságok szervezése alkalmával kinevezetteknek a 10 évi szolgálati idő letelvével, jár a 10 % pótlék. Várták is az utalványt, de már ez elmaradt. Azt tartják „mindig jókor jön“. — A karácsonyi és újévi postai küldemények, úgy a feladott csomagok száma az előbbi évekhez képest csökkent, az újévi üdvözlő-kártyák száma is apadt. — Hirtelen halál Konescska István volt papnöveldei kapus, utóbb koldus, a belvárosi országuton kéregetés közben összeesett és rögtön meghalt. 93 évet élt. — † Schweighardt Terézia kisasszonyt nagy részvét mellett temették el újév napján. Béke poraira! — Jótékonyság. A városi szegények javára az újévi köszöntések béváltása fejében 484 firt 40 kr. gyűlt össze. Úgyforgalom a törvényteleneknél 1881-ben. Beérkezett polgári ügy 10801, büntető 6894, fegyelmi 16, körjegyzői fegyelmi 46, összesen 17757, mely a tavalyi 15589 számhoz képest tetemes többletet mutat fel. A telekkönyvi ügyek számát, úgy egyáltalán az elintézésre nézve az adatokat még nem kaptuk meg. — Fornszek Sándor, a kitünő hazafi arczképét e hó 15-én leplezik le ünnepélyesen Szigetváron, a függetlenségi körben. — Halálzás, Bayerlein Fülöp e hó 1-én elhunyt élte 76. évében. — Betörés, Sándor Kálmán ur mérnök lakásába újév hajnalán betörtek. A kár csekély. Vadászat. A németbolyi uradalomban az újév előtt tartott nagy körvadászaton 140 nyul ejtetett el. — Az illetékszabási hivatal főnöke Konrád titkár ur kérelmére Debreczenbe helyeztetett át. — Bál. A közös hadseregbeli ügy a honvéd altisztek együttesen bált rendeznek a közelgő farsangban.

Szinészet.

Dec. 29. bérlet-folyamban Csiky Gergely legújabb színműve a „Czifra nyomoruság“ került színre. Fokozott érdeklődéssel nézett a nagy közönség e színmű előadása elé. A szerző előző művei, országzerté tisztelt írói neve az általános érdeklődést indokoltá tevék s a mellett mint a kitünő mokaához a pótkává, járult a surrogatum, hogy házi szótárunkban mai napság igen is ismert szót tüntetett fel a színlap. A házat teljesen betöltő publicum nemsziünő érdeklődéssel élvezte a mesteri mű jeles előadását. Mint Tóth Ede népszínműveivel, úgy Csiky társadalmi színműveivel rohamosan hódította meg a közönséget, de ha műveiben nem lett volna is mindnyájunk előtt ismert, a „Czifra nyomoruság“ egy maga teljes diadalt biztosít neki. — Csiky az életet bámulatos biztos kézzel festi, azonban ő nem másol, hanem teremt. Teremt alakokat, kikkel naponta velünk találkozhatni, teremt jeleneteket, melyekről nem tudjuk, nem-e a szomszéd lakosztályban játszotnak le, teremt jellemeket, melyek igazsága lélektani alapon nyugoszik. A „Czifra nyomoruság“-ban mind ez irói kitünőségek pazar bőségben jelentkeznek. Nem okoz Csiky hallgatónak szivdobogást, darabja mesterséges szövevénytől ment, a situációk és jellemek egymást magyarázva egymásból fejlődnek, úgy hogy a nézőnek be kell látni, mikép mindez másképp nem történhetett. Csiky költészetével gyönyörködtet, gazdag humorával felvidít és életismeretével tanít. A költői kedélynek oly bő forrása buzog e műben, hogy némi hibái is erre vihetők vissza; mint például az, hogy egyes epizod alakok többet foglal-

koztatják figyelmünket, mint kellene s hogy a megnevettetést helylyel-közzel a bohózatig viszi: a humor gazdagságának tudható be s nem képes egy percze kétségessé tenni e csekély fogyatkozás, hogy a „Czifra nyomoruság“ mesteri mű, melynek előadása esemény. —

Maga az előadás, mint már említők jeles volt, a szereplők mindegyike teljes buzgalommal igyekvők a mesteri műben méltóan alakítani. A jók közt az első hely Benedek urat illeti, nem csak mert ő hazai színészetünk kitünő veteránja, hanem mert Csonka Bálint-jában a költő szerinti alakot mutatott be, s pompás játékával a közönséget folytonos derűtségben tartá. Teljes elismerést érdemel Gyöngyösy E. k. a. (Eszter.) A kisasszony játékát, mint mindig gondos tanulmányozás, érzés jellemzé, s csupán annyit ajánlunk figyelmébe, mikép Eszter női büszkeségét ne ridegséggel tolmácsolja. Munkácsiné asszony (Bella) kedves naivságával a közönséget meghódítá s a két első felvonásbani élenkségét játszi fürgeségét még akkor sem tudtuk feledni, midőn a drámai rész láthatólag nagy erőltetésbe került. Dombay úr, mint Bálnai, eltekintve egy kis szerep nem tudástól és, hogy a munkaemléret, a komoly hivatalnokot túlzott feszes magatartással sőt helylyel-közzel félszűrséggel személyesíté, — sok érzéssel játszott. Morvay úr (Tarczali) jó színpadi alakkal és rokonszenves hanggal rendelkezik, mely előnyököt, ha mint ez este csinos játékkal és tanulmánnyal párosít: a teljes siker el nem maradhat. Elismerést érdemel Munkácsy úr (Poprády) is, ki ellenszenves és nehéz szerepét szépen oldotta meg. Boros ur „Mádi Simi“-je ügyes alakítás volt. —

— Ma színre kerül „Perózes“ énekes bohózat „Pepi“ elefánt felléptével.

Laptulajdonos Ramazetter Károly
Felelős szerkesztő Bolgár Kálmán.

Idegenek névsora.

„Arany hajó“ szálloda.

Adler Kaufmann Wien. Karl Krammer Kaufmann Wien
„Vadember“ szálloda.

Mann Imre esendbízott Tolna. Jusztusz M. kereskedő Dombóvár. Obláth Károly kereskedő Bécs. Nagy K. és neje, magánzó Szigetvár. Kohn M. kereskedő Bonyhád. Mirbach báró földbirtokos Schamberg. Mindszenti magánzó Mohács. Schitbau földbirtokos Szigetvár. Beck Imre magánzó Mohács.

Nyiltér

A belváros legélénkebb helyén fekvő

két bolthelyiség

f. év. ápril 1-től kezdve

szolid feltételek mellett kiadó. Bővebb felvilágosítást ad e lap kiadó hivatala.

Hoffmann Károly Butor-raktára

Pécsett

ó-posta-utcza 22. sz.
mindennemű saját készítményű politirozott, lakirozott és konyha-butorok; valamint

Thonet^{féle} székek

hajlitott fából;
vasbutorok, tükrök és függönykeretek
legjutányosb áron
Elfogad egész lakások összhangzó butorzását s mindennemű

Kárpitos munkát
valamint butorok becsomagolását és minden iránybani szállitását.

Nagy végkiárulás

a királyutca 14. számú Schwartz-féle házban, a központi takarékpénztár mellett, – hol

mindennemű ruhakelmék, flannell, barchet, cretton és vásznak; továbbá téli-otthonkák és köpenyek, nagykendők, takarók, férfi-ingek, nyakkravalók, valamint minden e szakmába vágó egyéb tárgyak

bámulatos olcsó áron

kiárultatnak.

Nagy kiárulás.

Van szerencsém a n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy f. é. ápril hó 1-től kezdve a mellettem levő

kávéforrás helyiségét

bérbe vettem, mi okból az átköltözés könnyebbsége tekintetéből dúsan ellátott

üveg- porcellán- és tükör-

raktárban — leszállított áron —

 nagy kiárulást 

tartok, melyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívom.

Spitzer L.,

üveg-, porcellán- és tükör-kereskedő,
Pécsett Kistér 6. sz.

Visszavonhatlanul csak 1882. évi január 8-ig látható.

III-ik uj és nagy felállítása

W E R I N

panorámai s stereoskopi kiállításának.

Mindannyi 1000 látvány ismét felváltatik és pedig: uj operák, operettek, balettek, színésznők stb.

Egészen uj megérkezett

a bécsi Ring-színházi nagy égés

1881. december 8-án

és a Paradicsom.

A kiállítás naponként reggeli 9 órától esti 8 óráig, este [csak kedvező időben] fényes kivilágítás mellett van nyitva.

Megvagyok győződve, hogy Magyarországon egy panoráma sem képes annyi változatosságot s annyi érdekes látványt felmutatni, s ezen okból is áll panorámám minden verseny nélkül itt, s hiszem, hogy minden látogató teljes meglepéssel fogja elhagyni.

Számos látogatást kérve,

mély tisztelettel

Werin R.

N. B. Még csak 1882. január hó 8-ig látható.

Ramazetter K. könyvnyomdája Pécsett.

Eördögh Lajos

kocsi-gyártó.

Pécsett, Országút-utca 89. szám.

Ajánlja kész

ruganyos kocsijait

két évi jótállás mellett, továbbá elvállal minden az

e szakba vágó munkát

és egyes darabok megszerzését a leggyorsabban és legolcsóbb ár

mellett.

EISER JÁNOS

Széchenyi-tér (Örtzen-féle házban)

ajánlja val di francia és magyar pezsgő-borait, u. m.:

Francia:

Auberstein Selier	3.80
Delbek	3.50
Reöderer Chartbl.	3.60
Cliquo International	3.50
Gibert Imperial	4.—

Magyar:

Kinsem	2.—
Imital Siller	2.—
Magyar-francz. felir	1.50
" " "	1.20